



В следственном управлении состоялась встреча руководителя регионального ведомства с представителями областной ветеранской организации и ветеранами следствия



В преддверии профессионального праздника Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации состоялась встреча руководителя следственного управления СК России по Кировской области Андрея Павловича Виноградова с руководителем аппарата Приёмной Президента Российской Федерации в Кировский области Александром Георгиевичем Пановым, представителями областной ветеранской организации, Союза ветеранов следствия и ветеранских организаций органов правопорядка региона.

В мероприятии приняли участие: Ирина Анатольевна Шубина - заместитель председателя Кировской областной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Николай Владимирович Журавлёв - председатель совета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ветеранов прокуратуры Кировской области, Марат Львович Эпштейн - председатель Кировского регионального отделения общественной организации органов внутренних дел и внутренних войск России, Виктор Николаевич Колпаков - председатель первичной общественной организации ветеранов (пенсионеров) УФСБ России по Кировской области, Борис Андреевич Шабалин - председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов войск правопорядка по Кировской области, Леонид Николаевич Огнёв - заместитель председателя Союза ветеранов следствия Кировской области, Любовь Васильевна Корякина - член президиума Союза ветеранов следствия.

Участники встречи обсудили возможности совершенствования взаимодействия ветеранских организаций и проведения совместных мероприятий.

Андрей Павлович Виноградов акцентировал внимание на важности ветеранского движения, сохранении преемственности поколений, взаимодействии ветеранских организаций органов правопорядка, открытости следственного управления в этом вопросе.

Для гостей была проведена ознакомительная экскурсия по зданию следственного управления. Сотрудники ведомства продемонстрировали оснащение класса криминалистики, условия обучения следователей, возможности современной криминалистической техники, с конкретными примерами успешного её применения.

Живой интерес у ветеранов вызвали Музей истории предварительного следствия Вятского края, стендовые площадки о следователях-фронтовиках, земляках - маршалах Победы.

В завершении мероприятия участникам встречи подарена книга «Кировчане – рядовые и маршалы Великой Победы», изданная следственным управлением и Союзом ветеранов следствия. В свою очередь гости поздравили руководство, сотрудников управления, ветеранов следствия с предстоящим праздником, пожелали здоровья, профессиональных успехов и удачи.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1708786>